

鸣蝉未散，我们已散

牧野区中新明德学校 李熠彤

时光荏苒，如白驹过隙，弹指间，毕业的钟声即将敲响。站在校园的角落，那些酸甜苦辣的记忆，如同昨天发生的事，一一闪现在我的脑海。

毕业，是没完成的遗憾。宿舍里，我们热火朝天地聊着毕业前一天一定要做的事。“晚上，咱们整个通宵，吃零食，看谁敢先睡着。”如今，我坐在打包好的行李边，看着熟悉的八人间，窗边又一次送来轻风的叹息。

毕业，是不可挽回的时间。或许，当未来某一天，我还会翻到一年级夹在书中视若珍宝的银杏叶。可能，在以后我们的食堂，大家都去抢咸菜，再也不会有人帮我排队。原来青春是残忍的，就连告别的机会都比眼泪快。

毕业，是心里翻江倒海的涌动。临近毕业前，我特别喜欢站在二楼栏杆旁，看着楼下学弟学妹们嬉戏打

闹，再一次听他们喊“谁玩猫抓老鼠谁加一”，心中五味杂陈，是为他们的快乐而激动，亦或是为我们回不去的时光而叹息？连我自己也说不清楚。

毕业，是我们的约定。曾几何时，我们全班挤在讲台前，七嘴八舌地说：“赵老师，我们一毕业，您就教下一个一年级了！”“哈哈哈……”“我毕业后肯定常回来看你的。”这些约定，诉说着我们的小心思，但这些约定又好像遥遥无期。

如果说毕业是一本书，那书的开头是我们红着脸走进校园，结尾就是我们红着眼走出校园；如果说毕业是一部戏，戏的第一幕是我们跑得很快，害怕迟到，最后一幕就是我们走得很慢，怕见不到；如果说毕业是一扇门，走进那扇门，我们成为熟悉的生人，走出那扇门，我们成为陌生的友人。其实真正的离别，并非桃花潭水，也没有长亭古道，只不过在同样洒满阳光的早晨，有些人永远留在了昨天……

(辅导老师 赵小漫)



毕业季，不说再见

牧野区中新明德学校 孙婧妍

时光的车轮悄无声息地转动，转眼间，毕业季的钟声已经悄然敲响。校园里弥漫着离别的愁绪，每一处角落都承载着我们的回忆，每一寸土地都见证了我们的成长。

还记得六年前，我们怀揣着懵懂与好奇，踏入了这所充满希望的校园。那时的我们，就像一张白纸，对未来充满了无限的憧憬。而如今，我们已从幼稚走向成熟，从无知走向聪慧。校园里的每一个角落，都留下了我们的欢声笑语和辛勤的汗水。

毕业的脚步越来越近，校园里到处都涌动着忙碌而温馨的气息。

为了这场意义非凡的毕业典礼，大家纷纷行动起来。所有人坐在一起，激烈地讨论着表演形式，有人提议用歌舞展现青春活力，有人坚持以朗诵诉说对母校的眷恋。在准备筹划节日期间，大家思维的火花不断碰撞，所有人都变身为导演。老师们也加入到筹备的队伍中来，耐心指导我们排练节目。当我们在表演中遇到困难，他们总是用温暖的话语鼓励我们，用专业的建议为我们指明方向。夕阳西下，排练室的灯光依然明亮，那是我们为毕业典礼全力以赴的见证，也是我们对校园生活最后的深情告白。

课间休息时，校园的操场成了我们欢乐的天堂。我们在操场上奔跑、嬉戏，打篮球、踢足球，尽情地释放着青春的活力。阳光洒在我们的身上，映出我们灿烂的笑容。那些纯真的友谊，就像一朵朵盛开的花朵，绽放在我们的心田。

然而，天下没有不散的筵席。看着同学们忙碌地整理着书包，看着老师们那满含不舍的眼神，我的心中五味杂陈。曾经无数次幻想过毕业的场景，以为自己会欢呼雀跃，终于可以摆脱繁重的学业。但当这一刻真正来临时，我发现，自己竟是如此不舍。

在这个毕业季，我们即将告别母校，告别老师，告别同学，踏上新的征程。但我相信，我们的友谊不会因为分离而褪色，我们的梦想不会因为毕业而停止。我们会带着母校的期望，带着老师的教诲，勇敢地前行。

毕业季，不说再见。因为我们知道，这不是结束，而是新的开始。我们会在未来的日子里，努力奋斗，追逐自己的梦想。当我们再次相聚时，一定会是满脸的笑容和满满的成就。让我们带着这份美好的回忆，向着未来，扬帆起航！

(辅导老师 赵小漫)



青春

牧野区中新明德学校 郭栩菡

怀念，怎么不怀念啊！时光真如《匆匆》一般，飞快流逝，转眼间，我们也要毕业了。可小学六年的时光，却变得好模糊啊，六年，这是什么概念？是72个月，是2000多天，我数不清我在学校里上了多少节课，只记得我在学校哭过、笑过、玩过、聊过，可如今只剩下怀念罢了。

我们这个六(1)班，得过无数个奖状和无数次的流动红旗，也被扣过无数次分，可我们并没有气馁，而是更加努力。或许，毕业后，我们中的许多人便不会再相见。过了多年后，学校里便无人再认识我们。

直到这时，我才明白，时间好像真的回不来了。六年好长，也好短，小时候常幻想毕业时的场景，可现在想回到小时候。

夏月的风，像一首平静的诗，多了几分对往昔的眷恋。一阵微风，吹落了叶子，也吹散了一个整个班。在某一天下午，我们将各奔东西，开启新的旅程，以后会有很多六(1)班，但都可能不是我们了。

时光是多么匆匆啊：匆匆中，我们走进小学的课堂；匆匆中，我们又要离开熟悉的校园。从和老师齐腰高到和

六个春秋我们在一起，每一次外出游学，每一次教室上课……都萦绕在我的脑海，它们如今都化作美好的记忆，珍藏在我的心里。

六年时光如同潺潺流水，轻轻带走了我们的童年，却在我们的心间留下了永久不褪色的印记。那些美好的记忆，如同一颗颗珍珠，串联起我们最珍贵的回忆。

如今，那些种在校园里的记忆与留在岁月中的纯真，都将留存于我们的心中。我们有许多话，可到嘴边，就只剩下了一句简单的“毕业快乐”。毕业季里蕴含着许多感情，这些深深的话，我们浅浅地说，六年的感情换来一句“毕业快乐”。后来，我才明白，原来我们现在过的日子叫“青春”。

(辅导老师 赵小漫)